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Αντιοχείας Ιωάννης: Ευχές στον νεοεκλεγέντα 
Πατριάρχη Γεωργίας από την Εκκλησία που 
έδωσε στον κόσμο το όνομα “Χριστιανός”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Συγχαρητήριο μήνυμα προς τον Καθολικό Πατριάρχη πάσης 
Γεωργίας κ.κ. Σιώ Γ’, για την εκλογή και ενθρόνισή του, 
έστειλε ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας και πάσης 
Ανατολής κ.κ. Ιωάννης Ι’.

​«Εμείς λάβαμε με χαρά και αγαλλίαση την είδηση της ανόδου σας στον θρόνο του 
Πατριαρχείου Γεωργίας, εις διαδοχήν του μακαριστού αδελφού μας, Καθολικού 
Ηλία Β’», αναφέρει αρχικά.

​«​Απευθύνουμε σε εσάς, εξ ονόματός μας και εξ ονόματος των τέκνων της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας και πάσης Ανατολής, εγκάρδια 
συγχαρητήρια. Παρακαλούμε τον Χριστό και Θεό, τον Κύριο του ελέους και την 
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πηγή κάθε παρακλήσεως να είναι στο πλευρό σας, καθώς Εσείς καθοδηγείτε την 
ευλογημένη ποίμνη Του, οδηγώντας την στις πηγές της θείας σωτηρίας. Ζητούμε 
επίσης το θείο έλεος υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αδελφού μας, Καθολικού 
Ηλία Β’», προσθέτει.

​​«​Προσευχόμαστε για εσάς και για την Εκκλησία της Γεωργίας, με την οποία μας 
συνέδεαν και μας συνδέουν ιστορικές σχέσεις από την αυγή του Χριστιανισμού. 
Εσείς και ο καλός λαός σας είστε παρόντες στις προσευχές των τέκνων της 
Εκκλησίας της Αντιοχείας, της Εκκλησίας, η οποία προσέφερε στον κόσμο το 
όνομα “Χριστιανοί”, και η οποία διατηρούσε και διατηρεί τις στενότερες και 
αγαθότερες σχέσεις με την Εκκλησία της Γεωργίας, την Εκκλησία, η οποία 
μαρτύρησε για τον Χριστό και Θεό και η οποία διαφύλαξε την πίστη των 
Αποστόλων Του κατά τους πιο σκοτεινούς καιρούς», τονίζει.

Τέλος, ο Προκαθήμενος της εν Αντιοχεία Ορθοδόξου Εκκλησίας ζητά την ενίσχυση 
της ουράνια παρουσίας προκειμένου ο νέος Καθολικός Πατριάρχης πάσης 
Γεωργίας να επιτύχει στο Πρωθιεραρχικό του έργου σε έναν κόσμο που διαρκώς 
δοκιμάζεται. ​«Επαναλαμβάνουμε την προσευχή μας και παρακαλούμε τον Ουράνιο 
Νυμφίο να μας αξιώσει όλους στην αναζωογόνηση του πανορθοδόξου έργου, εν 
μέσω αυτών των συνθηκών, στις οποίες κλυδωνίζεται ο κόσμος μας», καταλήγει.

Υπενθυμίζεται ότι κατά την διευρυμένη Σύνοδο της Εκκλησίας της Γεωργίας η 
οποία διεξήχθη στον Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδος στην Τιφλίδα, τη Δευτέρα 
11 Μαϊου, σε μία διαδικασία που στηρίχθηκε στην πλήρη διαφάνεια με τον τρόπο 
που πραγματοποιήθηκε, ο Μητροπολίτης Σενάκι και Τσχορότσκου και Τοποτηρητής 
του Θρόνου, κ. Σιώ έλαβε 22 ψήφους από τους συνολικά 39 εκλέκτορες Ιεράρχες 
και αναδείχθηκε Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας. Το τριπρόσωπο 
συμπλήρωναν οι Μητροπολίτες: Ρουίσι και Ουρμπνίσι κ. Ιώβ και Πότι και Χόμπι 
κ. Γρηγόριος, λαμβάνοντας 9 και 7 ψήφους αντίστοιχα. 

Συγχαρητήρια μηνύματα έστειλαν Προκαθήμενοι Ορθοδόξων Εκκλησιών. 
Συγκεκριμένα: ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, οι Πατριάρχες 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής Θεόδωρος, Μόσχας Κύριλλος, Σερβίας Πορφύριος,
Ρουμανίας Δανιήλ και οι Αρχιεπίσκοποι Κύπρου Γεώργιος, Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος Ιερώνυμος, Τιράνων και πάσης Αλβανίας Ιωάννης, Κιέβου και πάσης 
Ουκρανίας Επιφάνιος.

Ο Πατριάρχης Σιώ Γ’ ενθρονίστηκε την Τρίτη, 12 Μαϊου, στον Καθεδρικό Ναό 
Σβετιτσχόβελι. Εν συνεχεία τέλεσε την πρώτη του Θεία Λειτουργία ως Πατριάρχης 
με συλλειτουργούς τους Ιεράρχες της Εκκλησίας της Γεωργίας.
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Η Ευρωπαϊκή Ένωση για την εκλογή νέου Πατριάρχη Γεωργίας

Πατριάρχης Γεωργίας Σιώ: Να προσεύχεστε για μένα να υπηρετώ την 
Ορθόδοξη Εκκλησία και το γεωργιανό έθνος

Η Ενθρόνιση του Πατριάρχη Γεωργίας Σιώ Γ’ (ΒΙΝΤΕΟ)

Ο νέος Πατριάρχης Γεωργίας Σιώ Γ’ στον τάφο του Πατριάρχη Ηλία

Πρωθυπουργός Γεωργίας: Ιστορική ημέρα για τη Γεωργία η σημερινή

Συγχαρητήρια του Προέδρου της Γεωργίας στον νέο Πατριάρχη Σιώ

Ο Μητροπολίτης Σιώ εξελέγη νέος Πατριάρχης Γεωργίας
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